

# 「一屋」拉「兩邪」 游梁疑偷食

## 游蕙禎清晨香閨被捕 梁頌恆赤腳匿天台演「偷情逃窗」

### 網議政事

「青症雙邪」游蕙禎同梁頌恆前日被警方拘捕，今日提堂，但網民最關注嘅，似乎已經唔係游梁二人嘅官司結果，而係佢哋點解會一大早就係同一棟大廈、一齊俾警方拉。唔少人都仲記得，梁頌恆有個拍拖幾年嘅女朋友，但佢個早晨就同游蕙禎係同一棟大廈裡面，仲疑佢係游蕙禎屋企赤腳行上天台「避風頭」，令人覺得「呢件事相當有嫌疑」。有網民就「神回覆」道：「咁似偷情橋段。」「一齊拉咪一齊囉，洗（使）唔洗（使）鬼拍後尾枕咁，好似比（俾）人捉姦逃窗咁？」

記者 甘瑜

關於游蕙禎朝早7時嘅屋企俾警察拉，半個鐘後梁頌恆係同一棟大廈被發現赤腳行上天台，同樣俾人拉埋，由facebook到各大媒體留言位到網上討論區，都有唔少網民嘅熱議分析，大家都好好奇，「點解佢哋會係咁早出現係同一座大廈」，紛紛質疑兩人其實已經有路。

網民「狄加度」直接話：「咁似偷情橋段。」「迷鐵香」就話：「一齊拉咪一齊囉，洗（使）唔洗（使）鬼拍後尾枕咁，好似比（俾）人捉姦逃窗咁？」「Po Tai」笑言：「警察來到，撞破好事咪赤腳走咯（囉）」。

不過，亦有網民以「天真mode」解讀事件。「Roy Rambler Poindexter」話：「要一齊住，成員之間關係係深厚，從而合作無間，對嗎？」

對於有「青症」支持者質疑點解唔去關注政治人物政治相關嘅新聞，網民就反駁，「Mac Ho」一針見血話：

「佢地（哋）既（嘅）花邊新聞價值比起佢地（哋）政績政見又真係無得比既（嘅）」。「鄭榮枝」就質問：「男未婚，女未嫁！有乜問題，真係（係）多×如（餘）……」「Mac Ho」再回覆揶揄道：「巴生（梁頌恆）好似有女朋友……不過又有咩所謂，扑左（咗）先算。」

蕭若元「重組案情」抽水

就連「謎米香港」創辦人蕭若元都加入竞猜，話游梁兩人出雙入對，梁頌恆本來有女朋友，相信佢哋係「患難見真情」，啱家已經係情人。

他還推算，兩人地址唔同，本來警方應該分別去兩個地方拉人。對於發生梁頌恆赤腳逃走天台事件，他笑言只有一個解釋，就係兩人係警察拍門時已察覺到，游蕙禎覺得自己走唔甩，於是出嚟「擋子彈」，梁頌恆就先匿埋，可能係又臭又焗嘅垃圾房或

電機房，點知半小時就頂唔順，落樓又俾警察拉，所以上天台叫氣，點知都俾警察拉埋。

「波皮黨」心酸「女神」被食

花生友當然推測得盡興，有網民就戲一直默默將游蕙禎當做「女神」嘅「波皮黨」心酸。「新痕結衣」就話：「波皮黨好可憐呀。個（嗰）個男人就正，玩到上天台，點解唔匿埋啲衣櫃？」「辛浩仁」激動到打錯字謂：「在天台找巴治奧（梁頌恆）！你老×！食左（咗）我嘅（嘅）游bb！」

正當「Peter Chan」認為，今次「天台事件」會令游蕙禎連「荷爾蒙票都無埋。」游蕙禎嘅頭號支持者、「狗頭軍師」林浩基堅定不移道：「係（啱）同一單位只搵到一個人，完。」之後仲係自己fb轉發游蕙禎最新貼出嘅相囉。



梁頌恆（右）與游蕙禎（左）前日清晨同於女方便所大廈被捕。 資料圖片



游蕙禎住所金樂大廈外觀。 網上圖片

### 游「喊冤」圖轉移視線被插

#### 特稿

世事有因果，「青症雙邪」游蕙禎及梁頌恆去年在立法會宣誓時辱國播「獨」，觸發人大釋法，然後又有反對派遊行「反釋法」，再借機「吹雞」圍堵衝擊中聯辦。當日一直參與其中的「雙邪」，一個搭的士走人，一個就唔見咗人，留低其他示威者自己衝。近日佢哋先後被拘捕及落案起訴，政治力量所餘無幾嘅游蕙禎就借機嘅facebook出文，聲稱：「我們縱有千萬不同的思想主張，卻有一個更大的共同敵人。」有網民就怒批：「妳們被捕了，才這樣說，在妳們之前已有幾位『義士』被捕，刑極重者大有人在，妳們有出過半句義忿之詞？」

游蕙禎昨日在fb發帖，數算昨日有幾多人因為衝擊中聯辦被捕，並被落案起訴非法集結及公眾地方行為不檢等罪名，順勢話大家有「一個更大的共同敵人」，「昨天是『青年新政』，今天是『香港眾志』、社民連、學運組織，明天又會是誰？濫捕濫告，無日無天，暴政之下，無人能獨善其身，要制止政權暴行，抗爭者固然盡力使自己能全身而退，民選代議士亦無謂再為『極權』粉飾太平，數千年的歷史教訓我們，對極權抱有幻想，終只會遭其用完即棄。」言談間希望藉此轉移市民視線，令大家槍口對着政府，呼籲大家「反抗暴政」。

游蕙禎昨在fb發帖。 fb截圖

#### 網民：親睹衝擊立會傷保安

其實今時今日香港市民都睇清楚「雙邪」真面目，關佢哋唔使扮關心其他人。「Clarence Leung」就直言：「妳們被捕了，才這樣說，在妳們之前已有幾位『義士』被捕，刑極重者大有人在，妳們有出過半句義忿之詞？」「Julius Leung」亦都叫佢哋唔好賴「濫捕」，「我們親眼目睹你們沖（衝）擊立法會，弄傷保安員，這都是真正正正的事實，700萬香港人都看得清清楚楚。」

記者 甘瑜

### 林卓廷講人話 被激進派鬧爆

#### 特稿

傳統反對派縱容激進主張，結果自己想講返句人話都俾激進派鬧到七彩。民主黨立法會議員林卓廷前日回應「青症雙邪」衝擊立法會被捕一事，稱「香港是法治之區，任何人都不能凌駕法律之上」，又謂大家抗爭行動應該文明、和平，隨即俾激進派鬧到狗血淋頭，燒埋自己個疊。其中「無敵神駒」仇思達就點名鬧道：「你咁依法唔好抗爭啦×頭皮！你個民主黨搞乜嘢違法『佔中』啫？難道你『佔中』就可以凌駕法律？」

除咗「神駒」，fb專頁「樂高創作」都揶揄林卓廷：「唔知仲以為係民建聯講嘍添（囉）。」「Edward Tang」就鬧爆：「請問件事有幾唔和平呀，林卓廷？嗰日有幾多反對派議員參與護送呀，林卓廷？再次賣甩隊友，貴黨主席重（仲）好意思講咩『大和解』呀，林卓廷？往後有呢啲事情發生，係咪應該支持警方拘捕，並相信法庭會作出公平判決呀？……唔記得咗當日黃碧雲突然補刀話民主黨成員無參與護送呢件事添（囉），真係有『先見之明』喇民主黨。」

「盧斯達」亦出帖「回帶」，抽評返該黨另一成員涂謹申謂：「『魚蛋』警民衝突，市民方被判暴動罪坐幾年，涂謹申：『判刑大致合適。』」唔少激進派網民都鬧爆民主黨「又仆出嚟賣港」，呢啲咪叫養狗咬蘿柚囉。

記者 甘瑜



# 空中劇院港澳行

## 慶祝香港回歸二十周年

眾多中國戲劇梅花獎得主、國家一級演員聯袂出演，强强联手，再聚香江，眾多劇種，流派紛呈，陣容強大。

### 京劇折子戲專場

時間：二〇一七年五月二十一日(周日)晚上七時三十分  
地點：香港文化中心大劇院

（游湖） 游蕙禎 金喜全  
（游龍戲鳳） 張建國 董圓圓  
（鋼美案） 安平 李國靜  
（鋼美案） 安平 李國靜  
藍天胡璇 嚴海鷹

### 戲曲名家名段演唱會

時間：二〇一七年五月二十日(周六)晚上七時三十分  
地點：香港文化中心大劇院

王珮瑜 安平 李國靜  
畢麗麗 陳少雲 孫勁梅  
熊明霞 鄧宛霞(香港) 藍天  
（按姓氏筆畫排序）

香港文化中心大劇院 九龍尖沙咀彌敦道10號  
門票：\$280 \$220 \$160  
特別折扣優惠：每次購買正價門票4-9張，另贈：10-19張，凡購20張或以上，七五折  
六十歲或以上人士、殘疾人士及陪同人、全日制學生可享半價優惠  
票務查詢：2880 9622 票務查詢：3761 6661 網上購票：http://www.urbtix.hk  
信用卡電話購票：2111 5999

聯合主辦：中華文化城有限公司 上海京劇院  
協辦：中央電視臺戲曲和音樂頻道 香港大公文匯傳媒集團 上海天蟾演出有限公司  
演出單位：上海京劇院 國家京劇院 福建京劇院 上海越劇院 上海瀛劇院 江蘇武進錫劇團  
特別鳴謝：香港京劇劇場